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 Наручилац , општина  Неготин, Комисија за јавну набавку у отвореном поступку број 
5/2015 на основу , на основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама(„Сл. гласник РС„ број 
124/2012  14/2015 и 68/2015) даје : 
 

III ПИТАЊЕ , ПОЈАШЊЕЊЕ  КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 
За јавну набавку број 5/2015 у отвореном поступку 

 

I Један од потенцијалних понуђача је упутио захтев за појашњење конкурсне документације: 
1. Питање: „ у конкурсној документацији рок за извођење радова није јасно дефинисан. 
Стоји само да радови морају бити завршени до 10.12.2015. Међутим, како понуђачи не 
могу знати када ће почети радови, молим вас да јасно дефинишете рок извођења 
радова у календарским данима? 
Одговор: Рок је дефинисан конкурсном документацијом а то је од увођења у посао а 
најдуже до 10.12.2015.године, што је рок предвиђен у Уговору о коришћењу средстава 
који је Општина неготин закључила са Министарством пољопривреде и заштите 
животне средине, с обзиром да Министарство учествује са 70%.средстава. 
 

2. Питање: “Имајући у виду датум отварања понуда као и датум када сте предвидели 

завршетак радова остаје неких 25 дана да се заврше радови отприлике. 
Сматрамо да је за обим радова који је предвиђен, то изузетно кратак рок Молим вас да 
то имате у виду када будете прецизирали рок у календарским данима.” 
Одговор: Рок је предвиђен у Уговору о коришћењу средстава који је Општина неготин 
закључила са Министарством пољопривреде и заштите животне средине, с обзиром да 
Министарство учествује са 70%.средстава 
 
3. Питање: „ Сматрамо да број тражене механизације није усклађен са обимом радова, 
нарочито однос броја камиона и осталих машина.” 
Одговор: Тражена механизација је минимална а праву сихронизацију механизације- 
машине направиће сам извођач у односу на потребни време- рока завршетка посла. 
 

4. Питање: “у позицији бр. 2 Машинско пробијање путева 482.145,26 м2 предвиђен је и 

одвоз вишка материјала.Како бисмо дали реалну понуду, а како из профила то није 
могуће установити молим вас да тачно прецизирате која количина се одвози као вишак 
материјала? или који проценат од ове позиције се одвози као вишак материјала?” 
Одговор: Код позиције бр. 2 Машинско пробијање путева је да се сав хумус (а скоро је 
све хумус)разастре лево и десно у пољопривредне парцеле у слоју 5-10цм, али уколико 
буде у неким деловима пута ипак нешто што се мора извести а то неће бити више од 
5%,  тим пре што је код уређења земљишта позиција 1. предвиђено  крчење шикара и 
шибља са утоваром и одвозом, где је обухваћена и путна површина. 
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